Utgdva 03.2010 INA 0053 Tekniska férandringar férbehalles
Angivna OE-nummer dr endast avsedda for jamforelse

© 2010 Schaeffler Automotive Aftermarket GmbH & Co. KG

SERVICE INFO - INA 0053

Vikten av korrekt samspel

Anvisningar for kuggremssaterna-KIT 530 0361 10/530 0082 10

Tillverkare: Audi, Seat, Skoda, Volkswagen
Modeller:
Audi: A3
Seat: Cordoba, Ibiza lll, Leon
Skoda: Octavia
VW: Bora, Golf IV, Polo
Motorer: 1.9SDI, 1.9 TDI
Motorkod: AGP, AGR, AHF, AQM
Best. nr.: (A) 038198 119F
(B) 038198119 E
Best. nr.: (A) 5300361 10 (KIT)*
530 0060 09 (SET)*
(B) 530 0082 10 (KIT)*
530 0082 09 (SET)*

Till skillnad fran konkurrenterna erbjuder Schaeffler
Automotive Aftermarket endast en, i stéllet for tva remmar
till ovannamnda fordon och motorkoder.

Denna kuggrem (1) kan anvédndas utan begrénsningar,
under foérutsattning att strackarrullens (2) mantelyta
ar utford i metall.

Dessa villkor uppfylls av de [6prullar som finns i ndmnda
KIT och SET.

En viktig skillnad mellan KIT/SET i vdanster spalt under (A)
och (B) &r utjamningsrullen 532 0165 10 (5).

”Schaeffler Automotive Aftermarket c/o Schaeffler Sverige AB”
Tel +46 (0)8 595 109 00

Fax +46(0)8 595 109 61

aftermarket.neu@schaeffler.com
https://aftermarket.schaeffler.com

Bild 1: Drivningsschema 1.9 TDI/SDI och innehall i forpackning

KIT 530 0361 10/530 0082 10

| motorer "till motornummer” (detta nummer skiljer,
beroende pa tillverkare) ingar inte denna rulle. Den anvédnds
forst hos motorer ”fran motornummer”.

En exakt férteckning finns i vara katalogmedia.

Forklaring till bild 1:

1.
2.

&~ w

Kuggrem, 141 kuggar, bredd 25 mm

Strackarrulle 531 0440 30, med pinnskruv M8/M10x68,
mutter M8 och bricka 8,4x15,4x1,6

Rulle 5320111 10, med skruv M10x55

Rulle 532 0161 10, med skruv M8x40

Utjamningsrulle 532 0165 10, med pinnskruv M8x58,
mutter M8 och bricka 8,4x15,4x1,6 **

*) KIT = med, SET = utan kuggrem
**) endast i KIT 530 0082 10/SET 530 0082 09

Folj fordonstillverkarens anvisningar!

SCHAEFFLER

REP)XPERT

INA 0053



